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1  

 نادرست  درست هريك از عبارت هاي زير را مشخص كنيد.درستي يا نادرستي 
     هر عدد گويا يك عدد صحيح است.الف)
     ترين عدد صحيح منفي زوج برابر يك است.ترين عدد طبيعي و بزرگمجموع كوچكب)
     اگر عددي دو شمارنده داشته باشد اول است.پ)
      است.2ماً يكي از اعداداگر مجموع دو عدد اول، عددي فرد باشد، حتت)

  نمره 1

2  

 هريك از عبارات زير را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد.
  است......................... ها برابر  اگر دو عدد برهم بخش پذير باشند، ك.م.م آنالف) 
  تقسيم انجام دهيم.... .....................اول است يا مركب، حداكثر بايد  193كه بفهميم  براي اينب) 
  آيد. دست مي هب........................  ي ي عمومي اعداد طبيعي فرد از رابطه گاه جملهعددي طبيعي باشد، آن nاگر پ) 
 ها ضرب كنيم. ر ........................ مخرجدر معادلات كسري بهتر است طرفين معادله را دت) 

  نمره 1

3  

 را علامت بزنيد.توپ،بلات الف،پاسخ صحيح هريك از سؤا
  اش برابر كدام گزينه است؟ جمع هرعدد گويا با قرينه صلحاالف) 

  برابر عدد 2) 2                            1) 1
  صفر) 4            عدد يقرينه) 3

  هستند؟ )اول( اينتبكدام جفت از اعداد زير نسبت به هم مب) 
   38و  19 )4  27و  10 )3  3و  111 )2  25و  20 )1
x)جبري عبارت ي شده ساده) پ )(x ) 2   است؟ عبارت كدام برابر 2
1(x 2 4  2(x 2 2  3(x 2 4  4(x 2 2  
xمقدار عددي عبارت) ت x3 ازايبهx  1كدام است؟  

1 (1                                                 2 (2    
 ) صفر4    -1) 3

  نمره 1

4  
  دور اعداد گويا خط بكشيد.

، ، ، ، /
27 15 0 36 4 8 43

  نمره 1

 
5  

 كسر را به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به كسر تبديل كنيد.
55

 (الف 9


25 (ب 9

  نمره 1

1بين دو عدد  6
2و2

  نمره 1 چهار عدد گويا بنويسيد.3

7  
  دست آوريد.ترين عددهاي گوياي زير را به ترين و بزرگ مجموع كوچك

، ، ، ،



3 10 5 1 1324 3 12 7 5 

  نمره 1
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8  
 دست آوريد.هحاصل عبارت زير را ب

... ............     
    
1 1 1 1 1

9 10 10 11 11 12 12 13 35 36 
  نمره 1

 اند؟ كدام يك از اعداد زير مركب  9
43 , 23 , 63 , 33 , 73 , 13 , 53 

  نمره 5/0

  نمره 1 دست آوريد.هاست. مجموع مجذورات آن اعداد را ب 43مجموع دو عدد اول   10

  نمره 1 را پيدا كنيد. 55تا  35با روش غربال اعداد اول   11

12  

  :100تا  1در غربال اعداد 
  خورد، چه عددي است؟ الف) دهمين عددي كه خط مي

  هاي كدام عدد خط مي خورد؟ با مضرب 63ب) 
  خورد كدام است؟ ين عددي كه خط مي) آخرپ
 

  نمره 5/1

13  
 ير را ساده كنيد.هاي جبري زعبارت

x( y x) xy x   24 2  (الف 10
( x y ) ( x x )       2 4 4 4 6 5 3 (ب 1

  نمره 1

14  
  براي شكل زير يك تساوي جبري بنويسيد.

  نمره 1

)حاصل عبارت  15 x y) (x y)   2 2 2 xرا به ازاي4  yو2  3.رهنم 1  بيابيد  

xآيا  16  
3
xيجواب معادله4  ο4   نمره 5/0  هست؟ چرا؟3

17  
 هاي داده شده را به ضرب تبديل كنيد. هريك از عبارت

x y x y3 2 230  (الف 45
xz xyz35 (ب 42

  نمره 5/1

18  
  دست آوريد.هرا بxمقدار

 x x  
3 1 1 3
8 3 2 4

  نمره 1

19  
 داده شده را حل كنيد.يمعادله

x x   
5 3 1 1
6 4 3 2

  نمره 1

x)عرض يك مستطيل  20 ) را  xباشـد. مقـدار    30و طولش دو برابر عرض آن اسـت. اگـر محـيط مسـتطيل برابـر3
 دست آوريد. هب

  نمره 1

  


